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Vragen van het lid Van Tongeren (GroenLinks) aan de Staatssecretaris van 
Infrastructuur en Milieu over de Volkswagen dieselgate (ingezonden 
24 augustus 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Dieselschandaal Volkswagen dreigt opnieuw 
op te laaien»1 waarin staat dat de update van de Audi Q5 tot gevolg heeft dat 
de testemissies stijgen in plaats van dalen en het bericht «Rapport uitstoot 
Renault verzweeg belangrijke details»?2 

Vraag 2
Deelt u de mening van de Duitse consumentenorganisatie VZBV dat 
Volkswagen de uitstoot van modellen die een update hebben gekregen 
onafhankelijk dient te laten testen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, bent u bereid 
u in Europa in te zetten voor zo’n onafhankelijke test van automodellen van 
alle fabrikanten die in verband met te hoge emissies teruggeroepen worden? 

Vraag 3
Wat betekent de hogere uitstoot van de Audi Q5 na de update in testomstan-
digheden voor de nieuwe praktijkemissies van de Audi Q5? 

Vraag 4
Is bekend of er meer modellen van de Volkswagen-groep zijn waarbij de 
testemissies na de update verslechteren in plaats van verbeteren? 

Vraag 5
Bent u van plan bij uw Franse collega om opheldering te vragen over het 
mogelijk weglaten van belangrijke details in het onderzoek naar de emissies 
bij Renault en de Kamer over de uitkomsten hiervan te informeren? Zo nee, 
waarom niet? 

1 Het Financieel Dagblad, 23 augustus 2016
2 Het Financieel Dagblad, 23 augustus 2016
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Vraag 6
Heeft TNO onderzoek gedaan naar de praktijkemissies van de Renault Captur? 
Zo ja, heeft TNO in haar praktijkonderzoeken aanwijzingen gevonden dat het 
stikstoffilter in de Renault Captur dieselauto harder werkt tijdens testcycli dan 
in de praktijktest? 

Vraag 7
Overweegt u om Volkswagen en Renault te verplichten om voor de modellen 
die een update hebben gekregen een praktijktest door TNO of een andere 
onafhankelijke keuringsinstantie te laten uitvoeren om te zien wat het effect is 
op de praktijkemissies? Zo nee, waarom niet?
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